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hogy a 
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A város m 
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Lakács György 
a numerus

A képviselőhöz 15 —20 képviselő je­
lenlétében folytatták a numerus cla­
usus vitáját.

Lukács György az első felszólaló. 
A tanulás szabadságának feltétlen hi­
ve. A zsidóságot annak tekinti a tör­
vényjavaslat, aminek alkotmányunk azt 
mindig tekintette, felekezetitek. Az az 
időleges minősítés, amely nyolc évig 
tartott, nemcsak beleütközik alkotmá­
nyunk szellemébe és tételes törvénye­
inkbe, hanem az utódállamok gyakor­
latának nagyon kellemetlen utánzása is 
volt. Nagyon méltatlan volt hozzánk, 
hogy az utódállamoknak ezt a példá­
ját követtük és a zsidóságot külön nem­
zetiségnek tekintenünk. Nem szabad el­
követnünk velünk egvországban, egy­
hazában élő embertársaink és honpol-

beszélt a Házban 
claasas ellen

gázainkkal szemben semmiféle sérel­
met.

Az uj szelekció még komplikáltabb, 
nnm az eddigi. Csak egyetlen kivá­
lasztódást hajlandó elismerni: a tehet­
ség alapján való válogatást.

Ajánlja a kormány figyelmébe, 
nem volna-e helyes a részletes tárgya­
lás során teljesen elejteni ezt a szelek­
ciót. (Zajos helyeslés a baloldalon.) A 
módosításról szóló javaslatot megsza­
vazza. Keveset is elfogad, mert ez lép- 
cső a^ több felé. Nem látja messze azt 
az időt, amikor megszűnnek mindazok 
az akadályok, amelyek a numerus cla­
usus fen tartását egyelőre szükségessé 
teszik.

Ezután Esztergályos János szólalt 
fel.

Esnek a bőrárak — olcsóbb lesz a cipő.
A nagy keresletre való tekintette] 

pár héttel ezelőtt a bőrkartell annyira 
felverte a készbőrárakat, hogy a ci- 
pőjavitás és az uj cipőcsinál tatás jelen­
tékenyen megdrágult. Bécsből érkező 
jelentés szerint a hirtelen drágulást vá­
ratlan áresés váltotta fel, ami ki fog 
hatni a hazai piacra is. Főleg a marha- 
és borjubőr lett olcsóbb. Az árak kö­
rülbelül 15 százalékkal estek. A jelek 
szerint további olcsóbbodás várható.

Százmillió egy »szegény« ember ha­
gyatékában.

A budapesti klinikán végelgyengü­
lésben elhalt Simone Pál 80 éves volt 
klinikai szolga. Mindenki azt hitte róla, 
hogy koldus-szegény. Mikor a holttes­
tet leemelték az ágyról, a párna alól 
gyűrött takarékpénztári betétkönyv ke­
rült elő. A könyv mellett egy ócska 
fekete harisnya feküdt megtömve ap­
rópénzzel. A hagyaték megközelíti a 
százmilliót.

Lelőttek három olasz járőrt
a jugoszláv határon fekvő Seize köz­
ség határában. A katonák súlyosan 
megsebesültek. — A támadók üldözése 
eddig eredménytelen maradt.

Marólúgot ivott a templomban.
A budapesti ferencrendiek temp­

lomában az egyik padsorban ülő fi­
atal leány hirtelen üveget rántott elő 
s annak tartalmát felhajtotta. A követ­
kező pillanatban eltorzult arccal, sikol­
tozva futott ki a templomból, de a ka­
pu előtt összeesett. A kihívott mentők 
megállapították, hogy a leány lugkő- 
oldatot ivott. Búcsúleveléből megálla­
pították, hogy Szilágyi Rózsinak hiv- 
ják, 20 éves és szerelmes volt. Eszmé­
letlen állapotban vitték kórházba.

Mélységbe zuhant egy tehervonat.
Bécsiről jelentik: A Döbling felé 

vezető ut fölött épült viadukton egy 
tehervonat hibás vágányra futott. A 
mozdony a vágányt elzáró vasbikába 
ütközött. Áttörte a vaskorlátot és a 8 
méter mélyen fekvő úttestre zuhant. 
A tehervonat fékezője, a mozdonyve­
zető és a fii tő súlyos sérüléseket szen­
vedett.

Búza Budapesten
márciusra 31.40—31.38 pengő, május- 
ra 32-24—32-2° pengő, októberre 29.90 
— 29.86 pengő.

Szentes, 1928. február 22, szerda.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

H legnagyobb adó
A látszólag legjelentéktelenebb adó 

a legnagyobb: a forgalmi adó. Az,akit 
legjobban sújt, a fogyasztó, nem so- 

, ^at törődik vele. Elsősorban abban a 
tévedésben él, hogy a forgalmi adó az 

' általa vásárolt árunak mindössze két 
1 százaléka, tehát nem jelentős. Amellett 
I annak, akitől ő szerzi be az árut, vagy 
j a termelvényt, a kiskereskedőnek, vagy 
I a kisiparosnak, egyszerűen meg tagad- 
! Ja ennek a két százalékos adónak a fi- 
i zetéset abban a boldogító tudatban, 

hogy ezzel elhárította magától a forgal- 
; mi adó minden terhét. Micsoda optikai 
j csalódás!
; Bemegy a munkásember a cipő­

boltba s alkuszik egy pár cipőre. Meg- 
, alkuszik a boltossal. Fizetni akar, de 
! követelik tőle külön a 2 százalékos for- 
\ galmi adót. (Tehát a kereskedő nem 
I kalkulálta bele az árba, mintahogy ezt 

általában elgondolni szokás.) A vevő 
köti magát, ő nem fizet forgalmi adót, 
inkább otthagyja az árut. A boltos mit 
csináljon? Az üzlet rosszul megy, a 
verseny kiélezett, pénzre szükség van, 
odaadja. S a vevő boldog, mert azt hi­
szi, megtakarította a forgalmi adót.

Az egyszerest, igen. Azt lerójja az 
ejadó helyette, a kereskedő, vagy az 
iparos. De hányszoros forgalmi adó, 
nyílt vagy rejtett, lehet abban a cipő­
ben, amelyet végeredményében az ár­
ban benne, mégis a vevőnek, a fogyasz­
tónak kell viselnie? A bőr hányszor vi­
seli a forgalmi adó terhét, inig a susz­
terhoz kerül feldolgozásra ? A bélés, a 

I klappni, a csiriz, a fűző s még annyi 
sok kellék, hányszor esik keresztül a 
forgalmi adó megterhelésen, mig az 
szakszerűen feldolgozva és összerakva, 
cipő lesz belőle ? S ha külön csinálják 
a felsőrészt, a felsőrészkészi tőnek me­
gint csak forgalmit kell munkája után 
fizetni. Mindezeken a helyeken még fi­
gyelemmel kisérhetjük a forgalmi a- 
dótehernek lavina-duzzadását. De rej­
tett és ki nem mutatható utón mennyi 
forgalmi adóteher érvényesül ennek a 
cipő arának kialakulásában ? Az élel­
me, a ruházata, a világítása, a fűtése 
annak a cipősnek, a munkásának, a 
bőrkereskedőnek, a kellékek eladójá­
nak, a csirizgyárosnak stb. stb. mind- 
mind forgalmi adókkal terhelt, amely

Tdfanaqot, napraforgót,mindenféle gabonátás SzdlltÓ fllZdOF 
terményt a legmagasabb napiáron vásárol gabona terméngkereskeds.
m Sarkad! H. Antal acca 20. szdm.
morzsolt és csöves tengeri, árpa és korpa a leflr.lrsrihfian fapfata
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végül is egy bizonyos hányadában ott 
szerepel annak a pár cipőnek az árá­
ban, amelyet a szegény munkásembcr 
megvett, boldogan azért, mert a for­
galmi adót a legutolsó fázisánál sike­
rült lealkudnia. Több kötetes regényt 
lehetne írni arról a legraffináltabb hó­
labda folyamatról, melyet a fogyasz­
tóig megtesz a forgalmi adó s amely­
nek nincs se kezdete se vége. Ma már 
statisztikai kimutatás van arról, hogy 
egy családra, amelynek 4000 {rengő az 
évi jövedelme, mintegy 300 pengő há­
rul az általa vásárolt áruk nyersanyagá­
nak, fél- és készgyártmányának, va­
lamint nagy- és középkereskedői vétel­
árának forgalmi adója révén. És ez 
alól a megterhelés alól nem mentesül 
se a tisztviselő, se a lateiner, se a gaz-

! da, akinek ugyancsak kell ruházkodnia, 
kell a házát rendben tartania, kell ne­
ki a tanyáját felszerelnie stb. stb. Leg­
feljebb arról lehet szó, hogy minél sze­
gényebb valaki, annál többet kell a 
forgalmi adó molochnak áldoznia. A 
gazdag ember jövedelmének csak egy 
hányadát költi el, inig a szegény ember 
egész keresetét feléli a forgalmi adóval 
megterhelt szükségletekkel.

A forgalmi adó tellát a fogyasztó 
legnagyobb adója s a forgalmi adó 
problémája lehet és lesz is tálán már 
ma is a fogyasztás válsága, mert a fo­
gyasztó közönséget sorvasztja, gyengí­
ti, az árakat pedig növeli a fogyasztó­
képesség csökkentésével egyenes arány­
ban. ' I

A névtelen levélírót gyanúsítják 
Szabó György házának ielgynjtdsával

A Simonyi Ernő uccai tüzeset ü- 
gyébep a rendőrség lankadatlan kitar­
tással folytatja a nyomozást. Egyetlen 
kézzelfogható adat, amelyből a gyúj­
togató szegélyére következtetni lehet, 
az a névtelen fenyegető levél, amelyet 
a tüzeket előtti napon kapott Mezei 
László s amelyet már teljes egészében 
közöltünk. Ebbejn a levélben a pap­
választással kapcsolatban nemcsak Me­
zeit fenyegeti meg a rejtélyes levélíró, 
hanefn Szabó Györgyöt is. Másnap 
hajnalban az ucca felőli részen "kigyul­
ladt Szabó György háza s a nyomban 
megtartott hivatalos tüzvizsgálat is két­

ségtelenül megállapította, hogy gyújto­
gatás történt. Logikus te,hát a következ­
te, tés, hogy a gyújtogató az a névtelen 
Ie,véliró lehet, aki előtte való napon 
megfenyegette Szabó Györgyöt. A 
rendőrség is ezen az egyetlen számba- 
vehető nyomon keresi a tettest.

Mezei László elhatározta, hogy a 
névtelen fenyegető levelet sokszorosít - 
tatja és a sajtó utján körözteti. Ilyen­
módon reméli, hogy esetleg az irás 
formájából valaki ráismer a névtelenül 
bujkáló fenyegető levélíróra s igv si­
kerül leleplezni a Simonyi Ernő uccai 
gyujtogatót.

Három napi elzárásra Ítéltek egy 
ffildmOnest, mert neki akart 

Hajtani a rendőrnek
Néhány nappal ezelőtt történt, hogy 

egy tanyai gazdálkodó szabálytalan ol­
dalon fordult be a Petőfi ucca sarkán : 
s amikor a rendőr megállásra szóli- j 
tóttá fel, a kocsival neki akart hajtani 
a rendőrnek. Úgy vitték be azután több ' 
rendőr segítségével az izgága földmi- 
veßt a kapitányságra, ahol igazolta ma­
gát.

Régi Imre. 42 éves, Kistőke 29. ; 
szám alatti földmiveß fölött kedden ítél- : 
kezelt a rendőri kihágási bíróság. Sza­
bályellenes hajtás miatt és mert erő­
szakos magatartást tanúsított és az iga­
zolást is megtagadta. 3 napi elzárásra 
és külön 24 pengő pénzbüntetésre Ítél­
ték. Régi Imre megnyugodott az Ítélet­
ben. igv az jogerős.

x Gábor Miklós bankflzkte Budapest, 
V., Zoltán ucca 18. sz. szerez legolcsóbban 
törieszéses, 1—5 éves és buza-kölcsönöket. 
írja meg kölcsönigényét és ingatlanának nagy­
ságát, azonnali díjmentes választ kap.

Sok kárt okozott a kétfő 
éjszakai széloikar

Az a szélvihar, amely a péntek­
ről szombatra virradó éjszaka vonult 

; végig az országon, még vasárnap is 
dúlt némileg. A tartós szél még csak 

: fokozta azokat a károkat, amelyeket a 
' szombat éjszakai vihar okozott a tele- 
; fon-, táviró- és villanyvezetékekb< n.

Különösen vad erejű vihar szán­
tott végig hétfőn éjszaka 10 és 12 óra 
között Szentesen. Az orkán szakadó 
eßövel és hóeséssel kezdődött, majd 

, ennek nyomán félt iz óra tájban orkán- 
] szerű szélvihar támadt, mely rengeteg 
; ház tetejét rongálta meg. A félelmetes 
! vihar végigsöpörte az egész határt, az 
' orosházi országúton egy kocsit árok- 
1 ba fordított és a telefonvonalat több 
I helyen elszakította. A szélvihar erejére 
; jellemző, hogy egy épülő tanyaház te- 
< tővázát leßzakhotta és ledobta a földre.

március 15-ikc az egész nemzet 
ás polgárság ünnepe

A március 15-ének nemzeti ün­
neppé nyilvánításáról szóló törvény vég­
rehajtása ügyében rendeletet adott ki a 
a kormány. Az 1927. évi XXXI. t. c. 
alapján kimondja a rendelet, hogy már­
cius 15-ét az ország egész területén 
méltó módon kell megünnepelni.

Ecélból a vallásfelekezetek fenha- 
tóságait felkéri a miniszterelnök, intéz­
kedjenek az irányban, hogy március 
15-én minden évben istentisztelet tar- 
tassék. A nemzeti társadalmi ünnepek 
rendezésében eljáró hatóságok tájékoz­
tatják az egyházak vezetőit, hogy az 
istentiszteletek időpontja az egyéb ün­
nepségekkel össze ne essék. Az isten­
tiszteleteken az állami és önkormány­
zati hatóságok küldöttségileg vesznek 
részt.

A honvédség és a közbiztonsági 
fegyveres testületek részvételéről külön 
intézkedés történt.

Egyébként a végrehajtási utasítás 
értelmében március 15-én a középüle­
teket állami címeres lobogókkal kell 
feldisziteni. A külső fény emelésére a 
lakosságot is felhívják, hogy házaikat 
nemzeti szinü lobogókkal, vagy dra­
périákkal ékesítsék. Egyébként intézke­
dik a végrehajtási utasítás arról is, 
hogy a nemzeti újjászületésünk, vala­
mint a szabadságharcaink emlékét őr­
ző müveket és helyeket a nemzeti ün­
neppé lett március 15-én a nagy nap­
hoz méltó módon megkoszorúzzák.

A társadalmi ünnepeket — ameny- 
nyiben csak lehetséges — a helybeli 
társadalom rendezi. A városi tanácsnak 
illetve a községi elöljáróságoknak kö­
telességük ezt elősegíteni.

A társadalmi ünnepélyeken az ál­
lami és önkormányzati hivatalok kül­
döttségileg vesznek részt. De pártpoli­
tikai ünnepségeken nem jelenhetnek 
meg a küldöttségek.

A március 15-én tartandó iskolai 
ünnepélyek rendezéséről is intézkedett 
a kormány. Időpontjuk úgy állapítandó 
meg, hogy azokon a szülők, valamint 
az egyházi és világi hatóságok is meg­
jelenhessenek.

Március 15-én az összes iskolák­
ban szünetel a tanítás. Az 1927. évi

Bent a városban is pusztított a 
szélvihar. Több ház tetejét kikezdte és 
sok üzle,ti táblát leszakított.

A megrongált telefon- és villany- 
vezetékek kijavítása több napig eltart.

Olcsó. Gazdaságos.

Á
•O
N
2

FUTOR

növendék állatok etetésénél hasz- H
OS

a
jQ náljon FUTOR szénsavas takar- 2
JS mánymeszet. Csont fejlődését elő- «i3* segiú, hizlalásnál nagyobb száza-
3 Iákban értékesíti a takarmányt, nT
N« Baromfinál emeli a tojáshozamot. £

B Kapható vitéz Várad]/ László
Z gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)

Olcsó. Elsőrangú.

fl GflZDASftGI BOLTBfll! Kossnm-tar s, Rovobáczkv Andor
szerezze beSaját érdekében

kérjen árajánlatot. drótkerítés
szükségletét

hte:|
M CCX1Nem hizeiJ 

. sem fölfelé, sej 
nép kegyét és, 
üzt- Nagy nép;, 
gáló szemében i

I meg, hogy *
I ne, aki mán 
; akkori intelii» 

között forog,T[ 
j között a legejl

vetkezetesen J 
! a közügyek jj 
! nél nagyobb

Csakhogy 1 
I gvobb szerepe:] 

muel rovására | 
mert ennek a i 
rosi közügyéi:! 
sa sincsen. Ai 
azt a jogot, 
kérdésbe beled 
gazdasági ügvj 
bevonásával tat 
tézték évtizedei! 
nótárius válást] 
a számadások] 
hatósági utasa 
népre s a ház: | 
tén törvényes i 
nagy változásoil 
báriális kérdést 
és amelyekről 1 
általánosságba:! 
lakosságot, ázol 
béke fentartásaf 
pen a népet 
a közügyek irij 
dése, beleszólás 
éppen a közi» 
nélkül semmi 
lódásnak még J 
zárt dolog.

1 Szentes rt. 
235-1928.

Közhírré t 
; gyűlési képvisel 
1 nek kiigazítási 

lasztmány 5j 
( Írói küldöttség 

rosháza 42- 4 
lyó évi febrtr 
kezdik és fői'1 
zárókig.

Az ősszel 
törvény értei 
választói jogej 
gett 9 órától 1 
ben bárki A
meghívásán
les.

Szentes.

Arczszépltó» .
akkor sikeres 1 
féle Zendus » 
Elmulasztja *
zamosabb W . 
rab ára 80 IJ
Vásártéri d*®!

Eladógyümölcsfaj
ca 4. szám ^



Szentes, 1928. február 22. ALFÖLDI ÚJSÁG

, . ír.;-. OTWWÄi

3 oldal
XXXI. t. c. életbeléptetése kapcsén 
hatályát veszíti az 1898. évi V. t. c., 
mely április 11 -ét nemzeti ünneppé 
nyilvánította.

A márciusi évfordulót az eddigi­
nél is sokkal bensőségesebben ünnepli 
meg Szentes város társadalma. Az elő­

készületeket rövidesen megkezdik, hogv 
a mi ünnepségünk is méltó módon il­
leszkedjék bele az idei nagy szabad- 
sagünnep keretébe, melynek legkima­
gaslóbb pontja az egész ország-világ 
előtt megtartandó new-yorki Kossuth - 
szobor leleplezése lesz.

19 megjelent" Krisztus képe eg$ csőn?ás'
leány testén

CsorvdsDn százak Járnak a „csoda“ megszemlélésé e
Özvegy Ujj János né csorvási asz- 

szonynak van egy 16 éves Teréz nevii 
leánya. A leányt hosszabb idő óta reu­
matikus fájdalmak gyötrik. Az egész 
család buzgó vallásosságban él, római 
katolikusok. Az asszony legutóbb Ka­
locsáról hozatott lourdesi vizet és azzal 
borogatják a leány fájó testrészeit. Ali­
kor a szentelt viz sem hozott enyhülést 
a betegnél, az asszony elhatározta, hogv 
a családnak kilenc napos szigorú böj­
töt kell tartani. A család kilenc napig 
vizen és kenyéren élt.

lágy héttel ezelőtt telt le a 9 napos 
böjt, amikor Ujjék templomba akartak 
menni, hogy részt vegyenek a leány 
meggyógyulásáért mondandó szentmi­
sén. Ujjné megfürdette a beteg leányt. 
I- ürdetés közben a vallásos asszony — 
térdre rogyott: leánya testén, a hát 
jobboldalán, vörös, kék, zöld, sárga 
foltok mutatkoztak. Ujjné a foltokban 
határozottan felismerte Krisztus arcké­
péi.

Pete ck alatt összeszaladtak a val­
lásos szomszédok, leányok, asszonyok, 
akik mindannyian térdre rogytak az 
uj csoda előtt, s mindannyian állítot­
ták, hogy a leány testén megjelent az 
Üdvözítő képe. Hosszabb vizsgálódás

lyonion r n a rendőr ig
a gEbanatalwb ügyéin
Jelentettük, hogy a napokban két 

gazdálkodó bejelentést tett a rendőr­
ségen, hogy a házuknál lévő gabona­
magtárban tolvajok jártak. A nyomo­
zás folyamán megállapították, hogy az 
egyik feljelentés hamis s az illető gaz­
dálkodó ilyen módon akarta lakóját 
kitenni a lakásból. Ebben az ügyben 
természetesen meg is szüntették a to­
vábbi eljárást.

A másik feljelentés ügyében meg­
állapították a detektívek, hogy valóban 
rendszeres tol va j lás történt s a tettes 
hosszú idő óta dézsmálja a gabona­
magtárat. A nyomozás jelenlegi állá­
sa szerint a tettes elfogatása már csak 
rövid idő kérdése, mert a gyanúsítottat 
megtalálták, csupán még néhány bizo­
nyítékot igyekeznek ellene szerezni. A 
nyomozás érdekéből éppen ezért nevet 
még most nem közölhetünk.

után egy másik arcképet "fedeztek fel 
a Krisztus kép mellett, a második arc- 

; képre ráfogták, hogy az Ujj János, a 
. leány elhalt édesapjának az arcképe.
( A két arckép alatt kockákból álló 
, foltok jelentek meg, a foltokhoz is val­

lásos magyarázatot fűznek az egyszerű 
j emberek.

Özvegy Ujjné lélekszakadva sietett 
• a csorvási plébánoshoz, aki kiment a 

beteghez és megnyugtatta a családot. 
A pap megnyugtató szavai semmit sem 

i használtak, mert egy hét óta olyan 
Csorvás község, mint egy hangyaboly, 
mindenki csak a csodáról beszél.

I jjék házát százszámra keresik fel 
a hívők, a kis szólta, ahol a leány fek­
szik, állandóan zsúfolva van és a je­
lentkezőknek megmutatják a leány tes­
té:- látható képeket. Ha akadnak olva-

ki- 
rá-

fogják, hogy bűnös ember, mert Krisz­
tus nem mutatja meg képét a bűnös 
emberek előtt.

Ujjék a csoda láttára újabb szi­
gorú böjtöt kezdenek: A böjt most már 
9 hétig fog tartani. Kilenc hétig ke­
nyéren és vizen fognak élni.. .

nők, akik a foltokból nem tudják 
venni Krisztus és Ujj János képét

MOZI

Kölcsönt közvetítek
és pedig váltőkö c önt 972%, tör 
•észt se kölcsönt 872% évi ka­
mat mellett, csekély költséggel
POZSONYI,
Szentes, Szert Anna ucoa 12 sz. fc

Csütörtökön 16 é" en felülieknek! 6 óra- 
S kor mérsékelt, 8 órakor rendes helyárakkal: 

»Ä fehér arany« 8 felvonásban. Főszereplő- 
Jetta Goudal és Kenneth Thomson. A Rádius
világfilmje. Ezzel indult a világ legnagyobb 
filmvállalata s ez is bizonyítja, hogy »Ä fe­
liér arany« a szenzációs sikert fogja itt is 
biztosítani. A forró szenvedély fűti a dara­
bot s végén a legizgalmasabb tragédiában 
robban ki. Magyar Híradó és Burleszk kí­
sérik. Jön Zoro-Huru!

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy

„Zöldfa“ vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrang > házikosz: és min­
den időben tiszta, kényelmes, ujonan 
berendezett szállodai szobák kaphatók. 
Minden tek ntetben pontos és lelkiis­

meretes kiszolgálás. Tisz elettel :
Székely Lajosné

lulajdonos.

I Irodai mun'#han
jártas férfi, aki üzletfelek látoga­
tására is hajlandó, azonnal alkal­
maztató. Ugyanott egy kereske­
delmi iskolát végzett fiatalember 
gyakornokul felvétetik. Ajánlatok 
«flgllls» jelige alatt a kiadóhiva­

talba kéretnek.

Elkészülteit az uj adókivetések
I.apunk legutóbbi számában meg­

jelent a városi adóhivatal hirdetménye, 
mely részletes felvilágosítással szolgál, 
hogy a folyó évre, szóló általános ke­
reseti-, valamint jövedelem- és vagyon­
adó bevallást hová kell beadni. E hir­
detmény alapján az érdekeltek nagy­
része már beszerezte a vallomás meg­
tételére szolgáló nyomtatványokat, töb­
ben már vallomásaikat benyújtották a 
városi adóhivatalhoz, mely viszont to­
vábbi intézkedés végett a szentesi m. 
kir. adóhivatalhoz teßzi át az iratokat.

A vallomások benyújtásával kapcso­
latban a pénzügyi hatóságok is meg­
tették az előkészületeket az uj adóki­
vetésre. Hogy az egyes ipari és keres­
kedelmi foglalkozásokból származó jö­
vedelmek megállapítása során arány­
talanságok ne forduljanak elő, a szen­
tesi m. kir. adóhivatal az ipari és ke­
reskedelmi érdekképviseleti szerveket 
bizonyos adatok tisztázására kérték fel. 
Elsősorban tudni akarja az adóhivatal, 
hogy kik azok a 6000 pengőnél kisebb 
alappal biró adózók, akiknél az adó­
alap üzleteik forgalmára való tekintet­
tel felemelendő lenne. Nyomatékosan 
hangsúlyozza, hogy nem adóalapmcg- 
állapitást kér a Kereskedők Egyesüle­
tétől cs az Ipartestülettől, hanem csak 
az adózók »rangsorolását«. Ezt is ak­
ként, hogy a sorrendet szakmánként 

1 a legkisebb adózóval kell kezdeni és a 
, legnagyobb jövedelmű adózóval befe- 
j je zni. Az érdekeltségek felvilágosítását 

várja az adóhivatal még arra a kér- 
( désre, hogy az egyes szakmák szerint 
j az évi nyers forgalom hány százalé- 
: kára becsülhető a jövedelem. Végül 
j közli a testületekkel, hogy a kért ada- 
‘ tok megtárgyalására esetleg kiküldi 
! szakközegeit is.

Az adókivetéssel függ össze a Sze- 
, gedi Kereskedelmi- és Iparkamara teg- 
- nap ideérkezett átirata, melyben a sze- 
i gedi ni. kir. pénzügy igazgatóság fel- 
* hívása alapján arra kéri a Szentesi Ke- 
j reskedők Egyesületét, hogy állapítsa 
, meg az egyes kereskedelmi szakmák 
1 kereseti lehetőségét. Értesülésünk sze- 
-• rint az Ipartestület is megkapja ezt 
t az átiratot.

Az érdekeltségek legközelebb tar­
tandó üléseken fogják megvitatni, hogy 
milyen formában tegyenek eleget az 

i adóhivatal és az Iparkamara felszólítá­
sának.

SZENTES- BUDAPEST
között és vissza

naponta
Külön meghizá t 8 óra 

ul itt telj-sít
a Sprs-íBimiiio vállalat.
Ér ekezni lehet Kossuth-u. 20

Khttnő Md íslr,
fehér- és füstölt- ali 
|át őrlésit liszt, korp 
a Iegolc öbb

Engalmana Malvin
fehér- és füstöli- a Ionná, vala ; int sa­
lát őrlésit liszt, korpa, dara és tengeri 
a Iegolc öbb árban kaph rtó

füszerüzletében 
Nagyörvény u. 104
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I Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél!
I_________________literenként is kapható.__________________|

n vasúti széntolvajlás ügyében 
befejezték a nyomozást
Megírtuk, hogy a napokban elő­

állítottak a rendőrségre egy Német- 
Labanc János nevű napszámost, akit 
tetten értek, amikor a vasúti fütőház 
mellett szenet lopott. Német-Labanc el- 
fogatása közben a vasúti őft is meg­
támadta.

Ugyanekkor előállítottak három nap­
számos asszonyt is, akik szintén sze­
net lopkodtak a vasútnál. Később meg­
állapították, hogy ezek nem voltak ösz- 
szeköttetésben Német-Labanccal.

Az ügyben a rendőrség lezárta a 
nyomozást s az iratokat a további el­
járás lefolytatása végett áttették *a já­
rásbírósághoz. Valamennyi tettes ellen 
lopás miatt indul eljárás.

megbírságolják az iskilamulaszté 
gyermekek hozzátartozóit
A népoktatási törvény értelmében 

a közigazgatási hatóságok feladata an­
nak ellenőrzése, hogy az iskolaköteles 
gyermekek igazolatlanul el ne marad­
janak az előadásokról. Az iskolafentar- 
tó testületek kötelessége, hogy a "mu­
lasztó gyermekek nevét rendszeresen 
közöljék az iskoláztatás ellenőrzésével 
megbízott városi törzskönyvi hivatal­
lal. Ez a hivatal viszont bírságpénzek 
kirovásával igyekszik rászorítani a szü­
lőket és hozzátartozókat arra, hogy a 
gyermekeket el ne vonják az iskolai 
előadások látogatásától.

Az előző évi állapotokhoz képest a 
múlt esztendőben elég kedvező képet 
mutatott a gyermekek iskoláztatásáról 
szóló kimutatás. Az 1925 -1926. évi 611

iener Lajos
gabona és termény kér esketik 
Szentes, Rdfcóczl-tér 32. sz.
Telefon : 20. Telefon : 20.

Mindenféle

gabonát, lucernát, 
bodorkát, töhmagoí, 

napraforgót
állandóan vásárol.

Tengerit vesz és elad.
Kitűnő korpái

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

esettel szemben az 1926—1927. tanév­
ben mindössze 325 esetben kellett meg­
bírságolni azokat a szülőket és hozzá­
tartozókat, akiknek gyermekei elma­
radtak az előadásokról.

Az idén, sajnos, elég szembeötlő 
visszaesés mutatkozik ezen a téren. Mig 
az 1926—1927. egész tanévben 325 szü­
lőre, vagy hozzátartozóra rótták ki a 
bírságot, addig ebben az iskolai évben 
már a mai napig is 306 szülő és hozzá­
tartozója ellen indították meg a bír­
ságolási eljárást.

Közoktatásügyi szempontból bizo­
nyosan értékes tapasztalatokkal gazda­
gítaná az erre illetékes tényezőket azok­
nak az adatoknak összegyűjtése, ame­
lyektől kiderülne, hogy milyen körül­
mények következtében maradnak el az 
iskolából a gyermekek. Valószínűleg 
sok olyan esettel találkoznánk, ame­
lyekből megállapíthatnék, hogy a szi­
gorú tél és a rossz ruházkodás több 
gyermeket tartott otthon, mint ameny- 
nyi a szülők nemtörődömsége folytán 
mulasztotta el az iskolát.

Kívánatos és feltétlenül hasznos 
volna, hogyha az elemi iskolai oktatás 
minél eredményesebbé tétele céljából 
időközönként ilyen adatgyűjtésre is fel­
hatalmaznák a ma csak szigorú admi­
nisztratív munkát végző törzskönyvi hi­
vatalt.

SZÍNHÁZ
— Színházi iroda közleményei, Előleges 

színházi jelentés! Ezúton értesítjük Szentes 
város nagyérdemű szinpártoló közönségét, 
hogy Kiss Árpád színtársulata 1928. február 
26-án vendégszereplésre jön Szentesre kitűnő 
prózai együttesével. Ez alkalommal a szinntö- 
irodalom két legkiválóbb darabját vette mű­
sorra, mégpedig délután 4 órai kezdettel Sze­
nes Béla szenzációs vígjáték::: »Nem nősülök«, 
este 8 órai kezdettel pedig Fodor László, a 
Dr. Szabó Juci Szeretek egy színésznőt ki­
tűnő daraboknak kiváló Írójának legutóbbi 
remekműve, a Vígszínház jelenlegi óriási f- 
kert ért vigjátéka: »A templom egere« ke­
rül színre. E két nagyszerű előadást különös 
figyelmébe ajánljuk a nagyérdemű szinpár­
toló közönségnek és ezúton kérjük a kellő 
pártolást, melyet ez a kirándulás a legna­
gyobb mértékben meg is fog érdemelni, mi­
dőn e két kiváló darab nagyszerű előadásaival 
kitűnő szórakozást és elsőrendű műélvezetet 
fog nyújtani a nagyérdemű közönségnek. — 
Jegyek előre válthatók vitéz Mátéffy Dezső 
nagytőzsdéjében.

3ó bor olcsó árban
1 lit. 2 éves Riziing . . . . P 110
1 „ Tokajvidéki ó-bor . . . „ L40
1 „ Családi-rum . . . . „ 3-20
1 * kisüsti szilvórium . . . „ 3 20
1 kg. finom, saját p'Tk kávé . „ 6 40 
1 kg. legfin. vegyes pbrk. kávé „ 9 60 
1 kg. sárvári teavaj . . . . „ 6 —
1 dgr legfin. csász. vegves tea „ -16 
és minden egyébb fü.-ze áru legelő­

nyösebben kapható:

SZÉPE ANTAL
üzletében, Kossuth-utca $

Három hónapi fogház a föld­
reform elleni izgatásért

A szegedi törvényszék Vild-tanácsa 
hétfőn tárgyalta Magyar János szeg­
vári lakos izgatási, rágalmazás! és az 
ÜFB kárára elkövetett kihágási ügyét. 
A tárgyalásra negyven tanút idéztek 
meg, akiknek kihallgatása a késő esti 
órákig tartott.

A vád szerint Magyar János 1926. 
végén a szegvári 48-as körben az ál­
tala összehívott földigénylők gyűlésén, 
mintegy 60 ember előtt azt mondia, 
hogy az OFB által a Beregi-féle ura­
dalomból kiosztott földek után se adót, 
se haszonbért ne fizessenek, ami által 
a törvények ellen izgatott. A második 
vádpont szerint ugyanezen időben töb­
bek jelenlétében a szegvári állomáson 
a magyar kormányról azt állította, hogy 
»a kormány nem felelős kormány és 
Bethlennek csak a szája jár«. A har­
madik vádpont szerint Magyar János 
300 földigénylőtől mintegy 400 pengőt 
vett fel azzal, hogy uj megváltási el­
járást eszközöl ki.

A vádlott és a tanuk kihallgatása 
után a vád- és védbeszéd hangzott el. 
A törvényszék ezután Ítélethozatalra vo­
nult vissza.

Az elnök este 7 órakor hirdette ki 
az Ítéletet, mely szerint a törvényszék 
Magyar Jánost izgatás vétségében mon­
dotta ki bűnösnek. Ezért 3 hónapi fog­
házra és 100 pengő pénzbüntetésre ítél­
te. Felmentette azonban a bíróság a 
vádlottat az OFB kárára elkövetett ki­
hágás vétsége alól.

Az ítélet rövid indokolása szerint 
a vádlott tényleg mondotta, hogy a 
nincsteleneknek nem kell adót és ha­
szonbért fizetni. Beigazoltunk látta a 
törvényszék azt is, hogy a vádlott töb­
bek jelenlétében becsületsértő kifejezé­
sekkel illette a kormányt. Felmentette 
azonban a törvényszék az OFB kárára 
elkövetett kihágás vádja alól, mivel 
nem nyert beigazolást, hogy a vádlott 
a nincstelenek pénzeit azért szedte vol­
na össze, hogy uj megváltási eljárást 
eszközöljön ki.

Az ítélet ellen úgy a vád, mint a 
védelem felebbezést jelentett be.

Ha jó és pontos órdt
akar, vásároljon és javíttasson

Jdmbor őrdsn tl £*8?'
Minden náiam vásárolt és javított órához Írás­
beli jótállást ad ik. — Veszek és becserélek 

régi éksze-eket.

Kőműves miinHlatoh
pontos készítését vállalja

D. SZABÓ LAJOS
kőműves mester

05
Pataki zug 3 szám. w

ifénete.
,, sem balra, 
•m keresi a 

1 nyeri meg 
elületes vizs- 
jgy történik 
látnak ben­

őni követi az 
linóig a nép 
ónok. a nők 

és aki kö- 
esztül, hogy 
népnek mi-

[juttatatt na- 
jt Boros Sá- 
ál kevésbbé, 
repnek a vá- 
íros befolyá- , 

szerzi meg 
:n fontosabb 
aminthogy a ■ 
jg a gazdák j 
élésekben in- j 
ró, esküdt és , 
/es jog volt; j 
ása felsőbb i 
m tartozik a \ 
jlapitása szin- j 
inek. Azok a j 
lelyek az ur- i 
végbementek ‘ 
m szó, nagy j 
:n az egész j 
lséből a belső j 

51 kizárni ép- : 
tt. A népnek j 
lénk érdeklő- j 
k biztosítása j 

tudta, hire 
nvén a zugo- 
■tősége is ki-

rmesterétől.

jjy az orsz. 
névjegyzé 
központi 

lakitott öss 
lésüket a 
stermében 
napján m 

'tiár 28-ig

ég eljárási 
;ános, az e 
igazolása 

£ terjedő i 
a küldött 

íjelenni ke
i

3ruár hó i
'e»i Imre s
őrmester.

krén
vitéz Vári

használ he
ito*i pörsenés
«9 eltűnik. 1
tipárti Várad

, szőlő, kitűnő 
*het Honvéd uc- 

1170



Szentes, 1928. február 22. ALFÖLDI ÚJSÁG O oldal

tónete.
j, sem balra, j 
>m keresi a j 

nyeri meg 
tlÜletes vizs- 
igy történik 
lámák ben- 

,m követi az 
ltodig a nép 
[ónok, a nők 

és aki kő- 
fesztül, hogy 
népnek mi-

juttatatt na- 
!t Boros Sá- 
ál kevésbbé, 
'tépnék a vá- 
íros befolvá- , 

szerzi meg 
:n fontosabb 
aminthogy a ■ 
ig a gazdák | 
iülésekben in- 
ró, esküdt és . 
rés jog volt; j 
ása felsőbb : 
ji tartozik a . 
lapitása szin- j 
inek. Azok a j 
aelyek az ur- , 
végbementek : 
en szó, nagy j 
ín az egész j 
lséből a belső j 
51 kizárni ép- ' 
tt. A népnek j 
lénk érdeklő- j 
k biztosítása j 

tudta, hire | 
nvén a zugo- 
itősége is ki­

mesterétől.

Sfy az ország- 
névjegyzéké- 
központi vá- 

akitott össze- 
lésüket a vá- 
stermében fő- 
napján meg­
jár 28-ig be-

*g eljárása a 
ános, az előtt 
igazolása vé- 

'g terjedő idő- 
a küldöttség 

jelenni köte- 
1019 

)ruár hó 13. 
esi Imre s. k 
őrmester.

^nyu krémmel 
f vitéz Várad« - 
* basznál hozzá. 
®°t| pörsenés hu- 
? eltűnik. 1 da- 
JPárti Várod« é, 

1603
ÍJöőlö, kitűnő 
h«t Honvéd uc- 
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NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, február 22. Rom. kath.: Hamv. 
sz. Protestáns: Gerzson Nap kél: 6.56 óra­
kor, nyugszik: 5.32 orakor. — Hold kél: 
7.55 órakor, nyugszik: 6.50 órakor.

Időjárás: Derűs idő, erős éjjeli faggyal.
— A főispán a gyermeknyaraHatásért.

Dr. Farkas Béla főispán megkeresést küldött 
a polgármesterhez, s az idei gyermeknyaral­
tatási akció megfelelő sikeres propagandáját 
szorgalmazza. Kedvezmény, hogy azon vá­
ros diákja részére, ahol budapesti gyerme­
kek nyaralnak, a főváros tanácsa a budapesti 
diákszállóban 3—5 napi kedvezményes eMr 
fást, szakszerű kalauzolást és olcsó belépő­
jegyeket biztosit.

— Jövő szerdán, tárgyalnak a megürese­
dett derekeggházi parcellák kiosztásáról. A
megüresedett derekeggházi parcellák kiosz­
tása ügyében, a szükséges végrehajtási te­
endők elintézése végett dr. Skultéty István 
kiküldött biró 28-án Szentesre érkezik. Más­
nap, szerdán reggel 8 órára a gazdasági hi­
vatalba a választmányi tagokat megidézik 
meghallgatás végett.

—Kubikos-küldöttség járt a főispánnál. 
A szentesi kubikos munkások Dadi Bálint 
szövetkezeti elnök vezetésével küldöttségben 
keresték fel dr. Farkas Béla Főispánt. Me­
morandumot nyújtottak át, amelyben felso­
rolták a szentesi földmunkások panaszait cs 
kívánságait. Különösen sérelmezték, hogy az 
Armentesitö Társulat házilag végezteti el1 a 
földmunkákat s ezáltal a legfontosabb mun­
ka ajk altomtól esnek el a szentesi kubikosok. A 
főispán megígérte a közbenjárást, mire a 
küldöttség eltávozott.

— Tisztujitást tartott a református kör. 
A református kör vasárnapi tisztújító köz­
gyűlésén dr. Nagy Sándor ny. főispánt a 
kör diszelnökévé választották meg. A tiszti­
kart a következőképen választották meg: el­
nök lett Sebestyén Béla, aüetaök Kövér Imre 
dr., igazgató GiMcze Antal, aligazgató Zsol­
dos László, gondnok Szabó Imre. A közgyű­
lés elhatározta, hogy a kör épületét modern 
arányokban kibővítik és átalakítják s erre a 
célra adandó alkatommal kölcsönt vesznek 
fel. —

— Hétfőn választják meg az adóügyi 
tanácsnokot és a közigazgatási jegyzőt. Szom­
baton délben járt le a városnál megüresedett 
adóügyi tanácsnoki és közigazgatási jegy­
zői állásra kiirt pályázati határidő. A beér­
kezett pályázatok alapján hétfőn délelőtt ül 
össze a tisztujitószék, amelyen véglegesen 
betöltik az állásokat. Az ugyancsak hétfőn 
tartandó városi közgyűlés napirendjét most 
ájlitják össze.

— Kinevezték a himlöoltó orvosokat.
Az alispán Szentesen dr. Péter Pál és dr. 
Molnár Sándor kerületi orvosokat bízta meg 
a himlőoltási teendőkkel. A himlőoltása ter­
vezetet a polgármester az orvosokkal együtt 
14 napon belül megállapítja, amelyet azután 
jóváhagyás végett felterjesztenek az alispán­
hoz.

— Kihágási eljárás a testnevelési törvény 
be nem tartása miatt. A városi testnevelési 
bizottság ismét három ecseri gazda ellen 
tett feljelentést, mert cselédjeiket nem enged­
ték a kötelező levente oktatásra. A három 
feljelentett gazdálkodó ügyét a közigazgatási 
kihágási bírósághoz tették át.

— Csolnakház épül a Tiszán. Janó Lajos 
ácsmester kérvényt adott be a városhoz, a- 
melyben a tiszai strandfürdőn csolnakház épí­
tésére és bércsoJinakok beállítására kért en­
gedélyt. Janó Lajos kérését a mérnöki hiva­
tal teljesíthetőnek találja.

— A sínek között nem szabad járkálni. 
Kovács János gazdálkodót azért, mert a va­
súti pályatesten gyalogolt, a járásbíróság jog­
erősen hat pengő pénzbüntetésre Ítélte. 
Egyébként a rendőrségre az utóbbi napokban 
különösen sok feljelentés érkezik pályakihágás 
miatt, mert egyesek a vasúti sínek mentén 
gyalogolnak kifelé a tanyára. Ezek eilen szi­
gorú büntető eljárást indítanak.

— Nem kell a teljes vasárnapi munka- 
szünet a szegedi kereskedőknek. A Keres­
kedelmi Alkalmazottak és Tisztviselők Orszá­
gos Szövetségének szegedi csoportja bead­
vánnyal fordult a Szegedi Kereskedők Szö­
vetségéhez, hogy az élelmiszer üzleteket hét­
köznaponként este fél 8 órakor zárják be, va­
sárnap pedig léptessék életbe a teljes mun- 
kaszüinetet. A felszólalók nem elleneztek az 
esténk!nti féi 8 órai zárást. Többen hangoz­
tatták azonban, hogy a teljes vasárnapi mun­
kaszüneti) e nem mehetnek bele. A munká­
sok zöme vasárnap vásárolja meg egész heti 
szükségletét. Ha tehát az üzleteket vasárnap 
zárva tartanák, akkor a forgatom a piaci 
árusokra terelődne. Az értekezlet ilyen ér­
telemben határozott és erről a kereskedelmi 
minisztert is értesíti a Szövetség.

x Megiepetésszerü az érdeklődés az ön­
kéntes tűzoltók fényesnek Ígérkező műsoros 
estetye iránt. Ezt az érdeklődést úgy gon­
dolja a rendezőség honorálni a közönségnek, 
hogy meglepő műsort átüt össze és a leg­
olcsóbb mulatságnak ígérkezik ez a kissé 
majdnem megkésett estély. Kitűnő cigány­
zene a tánchoz. A jegyek a mai nappal 
kibocsátattak. jobboldali jegyek Virágos Tóth 
Ferenc üzletében, baloldali jegyek özvegy 
Nagy Istvánné drogériájában, vaj ami irt az 
egyleti tagoknál kaphatók.

— A város balesetjárulék tartozása. Az 
Országos Munkúsbiztositó Intézet fizetési meg­
hagyást küldött a városnak, amelyben 2125 
pengő elmaradt balesetbiztosítási járulék és 
pótléknak három napon belüli megfizetését 
szorgalmazzák. Azután az összeget végre­
hajtják a városon.

— Amikor a főpincér berúg. Iszákos 
ember sök van, természetes, hogy a pincér 
sem kivétel, aki amúgy is közelebb van az 
italhoz, mint más halandó ember. Tegnap 
délelőtt egy éktelenül berúgott főpiacért ta­
láltak a vásártér környékén, akire a járókelők 
felhívták az őrszemes rendőr figyelmét. Nem 
csinált semmiféle nagyobb botrányt a részeg 
főpincér, csak rózsás jókedvében énekelt, na­
gyokat kurjantott, közbe-közbe leheveredett 
az árokpartra — és számolt. Már ahogy csak 
egy részeg fizetőpincér számol. Osztott, szor­
zott, összeadott és azt sem vette észre, mi­
kor a rendőr galléron fogta és szép csen­
desen vitte befelé. A kapitányságon azután 
helyet csináltak neki a fogdában, ahol tovább 
számolt. Estére kialudta magát, azután el­
engedték. Semmire sem emlékezett, de na­
gyon sz egyelte magát.

— A szegedi filharmonikus egyesület 
kérése a városhoz. A Szegedi Filharmonikus 
Egyesület a környékbeli nagyobb városokban 
hangversenyeket tart. Az egyesület megke­
reste a várost, hogy egy ilyen hangverseny 
alkalmával 50—60* zenekari tag utazása és 
egynapi ellátására szerződésileg biztosítson 
1200 pengőt. A városi tanács még nem ha­
tározott a Szegedi Filharmonikus Egyesület 
kérése dolgában.

— Tűzoltónak pályázik. A megüresedett 
városi tűzoltói állásra pályázatot adott be 
Zsikai István Báthori ucca 3. szám alatti 
lakos, géplakatos.

— A búzáért 29.80 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

anrélVM.Ü<l ! Aki !ZÍPSÓK° ápolására, van? HKurlrUima « annak megtartására súlyt helyez 
az „SZENT-ANNA" Arcfinomltó Szappant használjon. Rövid 
használat után bársonyai mává teszi az arcbőrt, ára öü tiller
kizárólag a Klsérl-Patlkában kapható.

x Plohn Áruházban jót a legolcsób­
ban lehet vásárolni. Mindenki tudja 
már, jól jár, aki a Plohn Áruházba jár.

x Zord téli Időben Is kellemesen utaz­
hat Kiss Ferenc u) csukott bérautójában. Ele­
gáns, kényelmes és megbízható. Bármely 
időben megrendelhető a bérautó áOomáaoa, 
vagy Andrássy ucca 2-a. szám alatt (Göbö­
lyös-ház).

Szerkesztésért és kiadásért felelőt: 
VAJDA ERNŐ

a GONDOS GAZDA
idegen magvaktól mentes

tiszta magot vet,
mert csak Így várhat

bő és jó termést,
5ELEKT0 ROMMAL
a tavaszi árpa, zab és heremag 
tisztítását, valamint az árpás 
búza szétválasztását és tisztítását 

megkezdettem.
Mindennemű vetőmag leliisme- 
retes és teljes tisztítását felelős­

ség mellett vállalom.
Szives — akár levelezőlapon va­
ló — jelentkezést kér, kiváló 

tisztelettel:

Nyíri Gábor Károly
Ili., Simonyi Ernő ucca 12. sz.

696

Üzletmegnyítds.
Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, jóbará­
taimat és összes jóismerősei­
met, hogy a

Rákóczi-tér 9. szám alatt lévő 
Béltekiné-féle „Turul“ ven­
déglőt és szállodát átvettem,

azt a mai kor legkényesebb igényei­
nek is megfelelően teljesen újonnan 
berendeztem és a mai napon

MEGNYITOTTAM
Kérem a n. é. közönség szives pártfo­
gását. Tisztelettel:

SZÓLLÁTH ISTVÁN.

BÚTOR ÉSÉPÜLET
asztalos munkát legelönyöseb 
ben vállal, kész bútort, ajtókat 

és ablakokat raktáron tart
Ifj. TÖRÖK JÓZSEF

RÁKÓCZI-TÉR 14. SZÁM. 5 
Egy jó fiú tanulónak felvétetik. °-

>

GEmentcsöVEk minden méretben. Hl.UH. cement Eladás 
SiPhőweh. sirhereteh legszebb hiuitelben legolcsábban 
MüM csinos hivitelben.„Biber“ szigetelő lerahat

Simonyi Ernő-n. 7 
Telefon: 86 szám.Palffynal

1141
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi
Részvénytársaság

Cemenfdrnggdr:Gőzmalom:
vám- és kereskedelmi őrlés, lisz­
tek eladása kicsinyben és nagyban

GőzíSrész:
elsőrendű építési és asztalos- 

nyőáruk. Bérvágás.
fe- cementapok, cementcsövek, ce- 

mentvályuk.

Kenyérgyár: Téglagyár: Tüzelőanyagok:
friss kenyér és péksütemény, lisz- kézzel és géppel vert tégla és cse- tűzifa, szén, koksz, kicsinyben és 

tek, darák, korpa eladás. répáruk, disz és idomtéglák, nagyban.
ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP : 5, 77. : Telefonok : 72. VítROSI IRODA
Nagynyomás 66.

A vasúttal szemben. Br. Harucker ucca 16.
A Kenyérgyár épületében.

Rádió műsor
Szerda, február 22. Budapest, 555.6

9.30: Hírek, közgazdaság.
12: Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság. 
1: Időjárás és vízállásjelentés.
3: Hírek, közgazdaság, élelmiszeráraik. 
3.30: Magyar Rádió Újság Morse-tanfo- 

lyama.
4: Virágoskert meseóra.
4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és víz­

állásjelentés. Mozik műsora.
5: Közgazdaságtudományi előadás. Ifj. 

Könyves Tóth Kálmán: A többtermelés.
5.30: Szimfonikus zenekari hangverseny 

a Zeneművészeti Főiskola kupolaterméből. 
Vezényel Unger Ernő karnagy, a Zeneművé­
szeti Főiskola tanára.

7: Hangverseny. Közreműködnek: Szán­
thó Dezső dr. zongoraművész és Gerő Mar­
git, a Városi Színház operaéntikesnöje.

8.30: A Magyar Rádió Újság félórája.
10: Pontos időjelzés, hírek.
Utána: Cigányzene.

Hifitrágya
minden mennyiségben kapható
OROSZ ISTVftR
festékflzletében, Kossu h tér 4 sz.

Fagy és rothat mentes 
egészséges takarmány

burgonya
mázsánként

8 pengő
Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. 
Waggontételnél a mindenkori legol­

csóbb napiáron szállít
Pólya Lajos kereskedő tÄ02*

Butorkiárusitás.
Az összes raktáron lévő bútoromat

IriAriieitnm kedvezményes fizeiési Hmrublium feltételek mellett is.
Tarnóczi Etelka ; 

 bútorkereskedő, Kispiac.

Klárin Pékhelyiség és szoba 
IIIUUU konyha udvarral
azonnalra Érte ezni lehet Al- 
sóréti-ujtelep 158 szám alatt.
Kürtösi Illés kőműves-mesternél. 654

Eflg ügyes,
megbízható kifutóim! i7—18 
év körű it keresünk felvételre. 
Cím a kiadóban.

Nyersbőrt SgS
lelősség mellett bármilyenre kikészít, 

nyersbőrt napiáron vásárol
CSERRfl HRTflL ST'

(J -kai ucca 16. sz. ház háta mögött.

Lakodalmakra,
összejőve leiekre és

disznótorokra
2 SÄ szódavizet és
gyártja a Szőke Szlkvizgyár Soös u 5.

Mielőtt bármilyen áruszükségletét 
beszerezné tekintse meg

A Hűn yű szövetkezet

üzleteit, ahol mindent a leg­
jobb minőségben és a leg­

olcsóbb áron beszerezhet
Mindenféle gazdasági gépek 
és gazdasági szerszámáruk 

a legkedvezőbb árak mellett 
beszerezhetők.

Gyékény ponyva l60/aoo ... 160
Gyékény ponyva 160/2ío . . . | -85

Gyékény szatyor 70 fillértől fölfelé.

Ha épít
háza alapzatát és lábazatát

verpeléti fehér terméskőből
építse meg. A téglánál szebb 
olcsóbb és örök időre men­
tesül a renoválástól
Árajánlattal szívesen szolgál a bánya 
képviselője

Beszédes Zoltán faberesbedű
Építtetők figyelmébe 1

Aki jól és olcsón akar

építtetni
vagy épületét kijavíttatni az bizalom­

mal forduljon
P/fnn iáin kőmives mesterhez Páva r U|ip E «III ucca 3 szám, vagy

IRalfer SdIlnf&S5eí,„
szám alatt, ahol legelőnyösebb 

tervvel és költségvetéssel szívesen 
szolgálnak. Egy jó fiú ácstanoncnak 
felvétetik 834

TEMESVÁRY
és SZOLCSANYI

az Angol Magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczl-tér 4. szám.
Telelőn : 22.__________Telefoni 22.

és m*ndenféle terményt a leg- 
UIIIIUI magasabb napiáron veszünk

Morzsolt tengeri,
korpa és darafélék a legolcsóbb napi 

áron kaphatók
Viszonteladáhnah árhEduezmény.

I

Estélyi ruhák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Kossuth-utca 8 szám.

Szegedi édesnemes paprikát
és szegedi tojásos házi tarhonyát
mki8 Schnitz,é,é, vs,s,o,-
jón, a legjobo -s a legolcsóbb bevá­
sárlási hely, minden fűszerárukra is a

Schultz üzlete a posta mellett.

Negyven hold tanyásbirtok Mucsiháton olcsón
és kedvező fizetési feltételekkel eladó. Telj­
hatalmú megbízott: dr. Welliseh István ügy­
véd. 668

Nyomatott az Alföldi Újság könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen

Sorscsapás sújtotta szakmunkás, feltétlenül 
becsületes, elvállalna irodai, raMárnoki, vagy 
bármilyen állést. Cim a kiadóhivatalban. 1010 
Akácfaoszlopért tüzelőfát adok, vagy pénzért 
megveszem. Vass fakereskedő, Mentő ucca.

_ 1101
Nagyhegyi 4 hold szőliőmbe feles kapást 
keresek. Értekezel lehet Kossuth tér 4. fes­
téküzlet. 1051
Bútorozott szoba, padolt, egy vagy két sze­
mély részére kiadó III. kér. Lakos ucca 12. 
szám alatt. 1089
Sürgősen eladó í éves csödörló, hibátlan, fu­
varos kocsi külön Iád avail, szecskavágó. Nagy­
hegy 405. 1171
öreg hízott sertését még a mai napon ér­
tékesítse a Sarkadi-teiepen, mert a szalámi­
gyár az üzemét a héten beszünteti. 1172 
Hízott sertést 60 kilótól felfelé legmagasabb 
napiáron állandóan veszek a Sarkadi-teie­
pen. 1173
Úgy sózott, mint nyers szalonnát 50 kilótól 
felfelé jutányosán rendelhet a Sarkadi-teiepen 
megbízottamnál, Sisak nagyvágó. 1174 
Elveszett Kisérből jövet egy gumicső; meg­
találója jutalomban részesül a kenyérgyár ud­
varán a^szikvizgyárban, ha leadja. 1177


